Презентация.

[image: image1.png]3Has BuA rpacdvka HEKOTOPOr hyHKLMM, MOXHO MpY MOMOLLN
reoMeTpU4ecKmX NnpeobpasoBaHnNii NOCTPOUTL rpadurk Gonee
CMOXHON PYHKLIMN.

PaccmoTpum rpadmk doyHKLmN
Y=X? 1 BBIACHWM,KaK MOXHO
MOCTPOUTbL, UCMONb3YS CABUTA
BAOIb KOOPAMUHATHBIX OCEN,
rpadprkm pyHKLMIN BUaa
y=(x-m)2 n y=x2+n.
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[image: image2.png]Npumep 1.

MocTpoum rpadpyk pyHKLMM y=(x - 2)2, onupasicb Ha rpacgmKk PYHKLMN y=x? (LUenuoK MbILLKOI).
pachnk chyHKLMM y=x? eCTb HEKOTOPOE MHOXECTBO TOUEK KOOPAMHATHON MIOCKOCTH,
KOOpAMHATBI KOTOPbIX 0GpALLaloT YpaBHEHIE y=x? B BEPHOE UNCIOBOE paBeHCTBO. OGO3HaUMM
3TO MHOXECTBO TOUEK, TO eCTb rpadpyk pyHKLUMK y=x2, BYKBOII F, @ HEM3BECTHLIA HaM Noka
TpacmK yHKLNN y=(x - 2)2 0603HaUMM GYKBOW G. CpaBHUM KOOPAMHATbI TEX TOUEK rpachikoB
F 1 G,y KOTOpbIX O/MHAKOBble OpAMHaTbI. [INs 3TOro cocTaBUM TabnuLyy:

PaccmaTpueas TabnuLly (KoTopylo MOXH
3amMeyaeM, YTO OAMHaKOBble OpAMHaTbI
VIMEIOT TOUKM BUAA (X, Vo) TPachnka F

N (xg+ 2; y,) pachuka G, rae X,, Yo—
HeKOTOpble BMONHE OnpefeneHHble
uncna.

Ha ocHoBaHuM aTOrO HabnoAeHNa
MOXeM cAienarb BbIBOJ, YTO rpachnk
PYHKLWN y=(x - 2)? MOXHO NOMYUNTb
13 rpadpuka pyHKUMN y=x2 nyTem
ClBMUra BCeX ero Touek Bpaso Ha 2
E€AMHNLBI (LWenyoK MBILLKOW).
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[image: image3.png]Takum oGpasoM, rpachnk chyHKLUMK y=(x - 2)2MOXET BbITb NOMYYeH U3 rpachuka chyHKUUK y=x?
C/IBUTOM BrPaBo Ha 2 eAMHNLIbI. Paccyxaas aHanorMuHo, MoXHO ,0kasaTb, YT rpaduk
PYHKLMN y=(x + 3)? TaKKe MOXKET GbITb NONYyUYeH U3 rpacpMKa CPYHKLMN y=x?, HO CL,BATOM He
BMPaBo, a BNeBOHa 3 eAMHNLb!.

y=ex+\ - freex-2?

UTOBb! YBIAETS Tpacb KK, LUEMKHN MbILLKOT
B




[image: image4.png]Mpumep 2.
MocTpouM rpachmk yHKLWKM y = x2+ 1, onupasich Ha rpadpyk yHKLUMM y=x (Lyenuok MBILLKOI1).
CpaBH1M KOOPAMHATbI TOUEK 3TUX rPachMKoB, Y KOTOPbIX OfMHAKOBbIE abeLmcekl. [ns sToro
cocTaBuM TabnuLyy:

PaccmaTpuBas TaGnuly, 3amevaem, Yto
OfiMHaKOBble aGCLCChl UMEIOT TOUKMA
BUAA (X,, Vo) ANA rpachuka chyHKLmM
V=X W (Xo; Yo+ 1) ANS Tpachuka
PYHKUMN y = xZ+ 1.

Ha ocHoBaHWu aToro HabnoaeHns
MOXeM CAenaTb BbIBOJ, 4TO rpachnk
PYHKLUMN y=x7?+ 1 MOXHO NONYYUTb
13 rpadpyka pyHKUMUN y=x2 nyTem
ClBUra BCeX ero Touek BBepX (BAOMb
ocun Oy) Ha 1 eauHNLY (wenuok
MBbILLIKOW).
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[image: image5.png]/13 BblLLe CkasaHHOro crefyeT, YTo rpacpukom hyHkUMM y=(x - m)? + n apnaeTca
napatona ¢ BepLUKHO B Touke (m; ). Ee MOoxXHO nonyunTts 13 napabonbl y=x2c

NOMOLLBIO ABYX MOCNEA0BATENbHbBIX CABUTOB.
Npumep 3

[okaxeM, 4To rpacmkoM dyHkUMN y = x? + 6x + 8 aBnaeTca napabona, 1 NoCTPoUM

rpacuk.

Pewenue. [IpencraBum TpexyneH

X2+ 6x + 8B BUge (X - m)? + n. Vimeem
X2+6x+8=x2+2x*3+32-1=(x+3)2- 1.
Otctoga y = (x + 3)2 — 1. BHauuT, rpacmkomM
byHKUUK ¥ = x2 + 6x + 8 aBnsgeTcs napadon
C BepLUMHOW B Touke (- 3; - 1). YunTbiBagd,
4TO OCb CUMMETPUM NapaBonbl — npsimas

X = -3, npu cocTaBneHnn Tabnuubl
3HAYeHWs apryMeHTa PyHKLMW cnepyeT
BpaTb CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO

npamon x=-3: y=x?+6x+8

OTMeTVB B KOOPANHATHOM MANOCKOCTU TOYKM,*
KOOPAMHaTbl KOTOPbIX 3aHeCeHbI B TabnuLly -1
(LLenyoK MbiLLKoi), NPOBOAMM Napabony (no wwenuky).
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